P1. Algunas cosillas de inversas y diagonales Sea D una matriz diagonal de n x n con todos sus coeficientes
distintos, y sean A, B,M,S € M,,.(R)
a) Pruebe que si MD = DM, entonces M es diagonal.

b) Sea S invertible, tal que S~'AS y S~!BS son diagonales. Pruebe que AB = BA. Indicacién: Recuerde que
el producto de matrices diagonales conmuta.
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P2. Me llaman el inversionista.
a) Sea A € M,,,(R) invertible , tal que cumple:
A-(A2434+1)=0
Muestre que A= = —A — 31

b) Sea B € M,,,(R) invertible y tal que B® = 0. Definimos, para cualquier A € R:
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M()) =I+}LB+?BE
Demuestre que:
(i) VA,BeR: M(A+B) = M(A) - M(B)
(i) M(B)- M(A) = M(A)- M(5)
(iii) M () es invertible y M (\)~! = M (=\) (Hint, analice M (0))
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P3. Invierte en Bitcoin Sea A = (a;;) una.—, decir una matriz de M,,,,(K) con sélo 0’s y

1’s tal que —Jm{abe que A es invertible y su inversa es A~! = A°,
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